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Betalningsvillkor
Mot faktura före leverans
Mot faktura före frakt
Kortbetalning vid leverans
Kortbetalning vid avhämtning

Leverans
Mot faktura före leverans
Mot faktura före frakt
Kortbetalning vid leverans
Kortbetalning vid avhämtning
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SO A
Ventilationsurtag 

placerad i överkant xx 
mm från vänster

TA A
Ventilationsurtag 

placerad i underkant xx 
mm från vänster

Noteringar på fronter

Ej beslag

Utseende: 40+40

80
V

80
H

65
Utdrag

Nedstick: 
40mm

DM-urtag centrerat 920 från höger i DB F

Olackad
klöverplåt

Lackad klöverplåt

Ventilationsspår

Ventilationsurtag

Ventilationsurtag 
prof. sockel

DB A

Ej gångjärn

Spegel som en 
797-front

TS A
Spegelfräsning som en 

797-front förskjuten 
20,5mm från ovankant

TS A
2st speglar jämt fördelade 

som en 797-front förskjuten 
20,5mm från ovankant

OBS! Delar i beställning är längre än 2400mm.
Bakgavellyft klarar maxlängd 2400mm.
Vid leverans behöver kunden själv lasta av från lastbil.

Återstående

TA D
Lackad klöverplåt 

510x70 (54mm synlig) 
placerad i underkant xx 

mm från vänster

Mått klöverplåtar: 
55mm hög = 39mm synlig, 
70mm hög = 54mm synlig
110mm hög = 94mm synlig
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Hyllplan med dolda konsoler

Lackas i samma kulör som kök

Spotlights infrästa 50mm från 
framkant

Bredd: 900mm
Djup: 300
Tjocklek: 30mm

Steg 1 – Mät utrymmet
Mät bredd, höjd och djup på utrymmet där hyllan ska placeras.
Kontrollera att väggar och omkringliggande stommar är raka.

Steg 2 – Kapa delar
Kapa täcksidan i följande delar:
1 st botten
1 st topp
Antal hyllplan enligt önskat antal nivåer

Steg 3 – Montera hyllan (på arbetsbänk/golv)
Fäst bottenstycket mellan sidostyckena – skruva från utsidan och in, så 
skruvarna inte syns inifrån.
Fäst toppstycket på samma sätt.
Placera och fäst hyllplanen enligt önskat avstånd, även dessa skruvas från 
utsidan och in.
Montera bakstycket med skruv eller dyckert i bakkant av hyllan. 
Kontrollera att konstruktionen är vinkelrät.

* OBS! om sida blir synlig montera hyllan med passande plugg. 

Steg 4 – Montera hyllan på plats
För in hela hyllan i det färdiga hålet. Kontrollera passform.
Fäst hyllan på plats på ett av följande sätt:
Skruva rakt igenom bakstycket in i väggen.
Alternativt: skruva från insidan av intilliggande skåps stomme, in i sidan på 
den öppna hyllan. 

Delar som kommer från Järfälla kök:
2 st sidostycken 
1 st bakstycke 
1 st lång täcksida (används för att kapa ut botten, topp och hyllplan)
- Delar kan behöva anpassas på plats.

Monteringsguide ÖPPEN HYLLA
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